

COMUNE DI TAURIANOVA
Città Metropolitana di Reggio Calabria

AVVISO PUBBLICO  DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA REALIZZAZIONE DI EVENTI ED INIZIATIVE DA INSERIRE NEL PROGRAMMA DELLA MANIFESTAZIONE DENOMINATA 
TAURIANOVA LEGGE 7°EDIZIONE
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Assessorato alla Cultura
Premesso che:
nell’ambito del Maggio dei libri, manifestazione dedicata ai libri e alla lettura nel cuore della Piana di Gioia Tauro ed evento culturale che intende promuovere l’amore per i libri tra giovani e adulti, con il coinvolgimento di case editrici, associazioni culturali, istituzioni scolastiche della Calabria, che vedrà come ospiti protagonisti della cultura locale e nazionale, si sta elaborando un progetto denominato “Taurianova Legge. Festa del libro e della lettura”, giunto alla 7’ edizione, che vuole essere un invito alla lettura, da esplorare nelle sue molteplici sfaccettature, aperta alla collaborazione delle realtà istituzionali, associative, imprenditoriali che operano nel territorio in ambito culturale; la manifestazione “Taurianova Legge. Festa del libro e della lettura si svolgerà nei mesi di Maggio e Giugno.
Vista la Delibera di Giunta n.27/2025.
INVITA
LE ASSOCIAZIONI I SOGGETTI PUBBLICI E PRIVATI, LE ISTITUZIONI SCOLASTICHE, A VOLER COMUNICARE LA PROPRIA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE, CORREDATA DALLA BOZZA DELLA PROPOSTA CHE SI INTENDE REALIZZARE, AL FINE DI VALUTARNE L’INSERIMENTO NEL PROGRAMMA DELL’INIZIATIVA SOPRA DESCRITTA. 
LE PROPOSTE, OPPORTUNAMENTE VALUTATE DA QUESTO ENTE, DOVRANNO PERVENIRE PRESSO L’UFFICIO PROTOCCOLO protocollo@pec.comune.taurianova.rc.it, DEL COMNUNE DI TAURIANOVA INDIRIZZATI AL SETTORE 3 “AREA WELFARE” PIAZZA LIBERTA’ N.2 ENTRO LE ORE 12.00 DEL 30 Aprile 2025. 
L’AMMINISTRAZIONE SI RISERVA IN OGNI CASO DI ORGANIZZARE APPOSITI INCONTRI CON GLI INTERESSATI AL FINE DI PROGRAMMARE LE INIZIATIVE IN MANIERA DETTAGLIATA. 
L’Assessore alla Cultura 
 Maria Fedele 
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